
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

 
РІШЕННЯ

Про погодження калькуляції та переліку тарифів на платні послуги, 
 які надаються Комунальним  підприємством  «Саратська центральна лікарня» 

Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області на 2025 рік

Керуючись  пунктом 2  підпункту  «б»  статті  28,  40  Закону України «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  Постановою  КМУ  від  05  липня  2024  року  №781  «Деякі 
питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від юридичних і 
фізичних  осіб»,  Статутом   Комунального  підприємства  «Саратська  центральна 
лікарня»  Саратської  селищної  ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області, 
затвердженого рішенням селищної ради від 30 грудня 2020 року №58-VІІІ, 
розглянувши клопотання Комунального підприємства «Саратська центральна 
лікарня»  Саратської  селищної  ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області 
№189  від  18.02.2025р.,  з  метою  встановлення  тарифів  в  економічно 
обґрунтованому розмірі  на ринку реалізації  послуг та підвищення рівня 
якості  медичного  обслуговування  населення,  виконавчий  комітет  Саратської 
селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити  калькуляцію вартості на платні послуги, які надаються Комунальним 
підприємством  «Саратська  центральна  лікарня»  Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського району Одеської області на 2025 рік, згідно з додатками 1-16 до цього 
рішення.

2.  Погодити  перелік  тарифів  на  платні  послуги,  які  надаються  Комунальним 
підприємством  «Саратська  центральна  лікарня»  Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського району Одеської області на 2025 рік за переліком, згідно з додатком 17 до 
цього рішення.

3.  Директору  Комунального  підприємства  «Саратська  центральна  лікарня» 
Саратської  селищної  ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області,  (далі  – 
Підприємство) Балану Р.М. :

3. 1. Після погодження з селищним головою та затвердження калькуляції та тарифів 
на платні послуги, які надається підприємством на 2025 рік провести у тижневий термін 
роз’яснювальну  та  інформаційну  роботу  серед  населення Саратської  селищної 
територіальної громади,  Кулевчанської, Петропавлівської, Плахтіївської та Успенівської 
сільських територіальних громад  про платні послуги.

4.  Контроль  за  виконанням цього  рішення  покласти  на  секретаря  селищної  ради 
Проданова В.П.

Селищний голова                                                                            В. Д. Райчева

27 лютого 2025 року 
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